



## 我省代表团举行全体会议讨论党的二十大报告

# 以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态 为全面建设社会主义现代化国家作出积极贡献

本报讯(河北日报记者 四建磊 尹翠莉)10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京开幕。按照会议安排,当日下午,我省代表团举行全体会议,传达学习习近平总书记在党的十九届七中全会上关于党的二十大报告起草工作的说明,认真讨论党的二十大报告。

倪岳峰代表说,习近平总书记作的党的二十大报告,是一个高举旗帜、凝心聚力、踔厉奋发、勇毅前行的好报告,完全赞成、坚决拥护。报告高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入总结过去5年工作和新时代10年伟大变革,科学审视当今世界和当代中国发展大势,准确把握党和国家事业发展新要求、人民群众新期待,明确提出新时代新征程我们党的使命任务、行动纲领、大政方针,是新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是马克思主义的光辉文献,必将激励和动员全党全军全国各族人民,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。新时代伟大变革彰显核心力量,要忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,矢志不渝忠诚核心、信赖核心、跟随核心、维护核心;新



■10月16日下午,我省代表团举行全体会议,讨论党的二十大报告。这是会议现场。

河北日报记者 赵海江 摄

时代非凡历程展现思想伟力,要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,始终做党的创新理论的坚定信仰者和忠实实践者;新时代成功实践拓展了中国式现代化,要按照党的二十大描绘的宏伟蓝图,解放思想、奋发进取,加快建设经济强省、美丽河北;新时代美好生活诠释人民至上,要坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,让人民群众

过上更加美好的生活;新时代全面从严治党气象更新,要弘扬伟大建党精神,深入贯彻落实新时代党的建设总要求,在新的赶考之路上交出优异成绩单,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出积极贡献。

王正谱代表说,报告立足新时代、贯彻新思想、奋进新征程,是一个高举旗帜、引领复兴、集聚民智和全党智慧、给

人信心和力量的好报告,完全赞成和拥护。过去5年工作和新时代10年伟大变革取得的辉煌成就彪炳史册,雄辩证明了习近平总书记治国理政的雄韬伟略和超凡智慧,必须忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。伟大思想引领航向,习近平新时代中国特色社会主义思想开辟了马克思主义中国化时代化新境界,充分彰显了真理力量和实践伟力,必须学思践悟、知行合一,自觉做坚定信仰者和忠实实践者。宏伟蓝图催人奋进,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,顺应时代潮流、符合人民意愿,必须不断加深对中国式现代化基本特征和科学内涵的理解和把握,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。战略部署高瞻远瞩,充分体现了立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展的内在要求,必须找准工作切入点和着力点,不折不扣抓好贯彻落实。将持续深入学习报告精神,坚持不懈用党的创新理论武装头脑,忠诚践行习近平总书记对河北工作的重要指示,坚定不移推动高质量发展,持续保障和改善民生,全面加强政府系统党的建设,扎实推动党的二十大精神落地见效,加快建设经济强省、美丽河北。

## 踔厉奋发启新程 勇毅前行向未来

### ——河北代表出席党的二十大开幕会侧记

□河北日报记者 刘荣荣 吴韬

当历史翻开崭新一页,注定写下浓墨重彩的一笔。

凝聚着全党的意志,承载着人民的期待,中国共产党第二十次全国代表大会10月16日上午在北京开幕。党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。

秋风送爽,朝阳铺金。肩负着全省21万个党组织、518万名党员的重托,承载着7400多万河北人民的期望,在河北省代表团驻地,代表们精神抖擞,整装待发。

“党的十八大以来这10年,在党和国家事业发展进程中极不寻常、极不平凡。新时代中国的每一个瞬间都在创造奇迹、书写历史。”大巴车驶向人民大会堂,党的二十大代表、固安县第二中学教师刘立华心潮澎湃。

新征程,新展望,新气象。畅谈改革发展、讲述履职收获……从天安门广场走向人民大会堂,代表们边走边谈,自信从容。

万人大礼堂里,金色的党徽与鲜艳的红旗相映生辉。

在热烈的掌声中,习近平同志健步走向报告席,代表第十九届中央委员会,向大会作报告。

这是万众瞩目的成绩单——“新时代十年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。”

这是催人奋进的路线图——“从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”

这是接续奋斗的宣言书——“党用伟大奋斗创造了百年伟业,也一定能用新的伟大奋斗创造新的伟业。”

……掌声,一次次响起,似潮水、如雷鸣,饱含激动与共鸣,汇聚起中国共产党人在新时代再出发的豪情壮志。

走出会场,代表们满怀豪情、意气风发。

“深受鼓舞,倍感振奋!”党的二十大代表,省妇联联合会主席、党组书记刘文萍用8个字形容自己的心情,“报告是全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的行动纲领,凝聚了全党智慧,体现了人民立场,充满了奋斗精神,字字句句都说到了我们的心坎上。”

聆听报告后,党的二十大代表,河北医科大学第二医院大内科主任、呼吸与危重症医学二科主任袁雅冬深感重任在肩:“报告提到‘把保障人民健康放在优先发展的战略位置’,对医疗战线提出了更高要求,站在新的历史起点上,我更要不忘初心、牢记使命,为人民群众提供更优质的医疗服务,为健康中国建设作出自身贡献。”

“报告中提出‘坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位’,让我感触颇深。”党的二十大代表,河钢集团邯钢公司邯宝炼钢厂特档技术主管、转炉车间副主任唐笑宇,14年来扎根生产一线,深知科技创新的意义所在。“我将继续发挥党员

的先锋模范作用,以钢铁报国之志,淬炼过硬本领,为祖国炼出更多高端钢、精品钢、争气钢。”

“全面推进乡村振兴”“坚持农业农村优先发展”“扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴”……说起报告中的这些内容,党的二十大代表,正定县塔元庄村党委书记、村委会主任尹计平难掩激动,“今后我将继续全面落实新时代党的建设总要求,把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒,带领全村党员群众撸起袖子加油干,不断创造美好生活。”

心中,新蓝图铺开;  
耳畔,新号角吹响;  
脚下,新征程开启!

凝心聚力创伟业,万众一心向未来。代表们纷纷表示,将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!